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társadalva és en- 

a társadalomnak összes szerveze- 

Temesvár várc- 

t mazába tömöritő Magyar Párt, 

gy em nt bhivatalas ezerv is, egyhangulag 

Mi ondrey Mihály mellé állott. Állás- 

zéé Mlalását kétségkivül az a meggon- 

l gi ás irányitotta, hogy Szendrey Mi- 

u Asulaly a közönséggel és társulatával 

muk k amben vállalt keötelezettségeinek 

a Mh-sülettel mindenkor eleget tett, sem 

zad ayu város közönségét, sem a polgármes- 

melesztálta és 

ező szinészek deputációja egyszer 

ösenekülözbin m előszobázott a primarián. 

a Baeni Temesvár magyarságának ebben a 

18ui 4 Irdésben teliesen egységes táborál 

Ear heill ilván az , meggondolás is vezette, 
Ne l ag A .... y a maij mostoha viszonyok között 

ik M7 i hivatals nem 

amely szintársulat fentartásához 

y város nem elegendő és ezen szem- 

al atból mérlegelve a kérdést, az 

E ad-temesvári relátió már geográ- 

bilag is olyan adottság, amelyet 

yelmen kivül hagyni alig lehet. 
endrey mellett szól az is, hogy ab- 

n a városban, ahol három évtized 

él, ahol tehát nyilvánvalóan si- 

t magának ellenségeket is szerez- 
már lege artis megkapta a játszási 

gedélyt. 

Ezen előzmények után mi sem vol- 

természetesebb, mint az, ha Szendrey 

Mi 
11 

r 
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"ár a temesvári engedélynek is birto- 
14 l ban volna, ha társulatát már át- 

mtervezhette volna és ha már ugna 

szerencsétlen, hogy hányadán van. 

mészetellenes ezzel szemben az, ha 

előtt az engedély kiadatnék, név- 

mut kérnek őle, mert hiszen ha nem 

pija meg a temesvári játszási en- 

) délyt, akkor nem kötelezhet le uj és 

lentékeny fizetést élvező tagokat. A 
nházi szerződéseket ugyanis ezidő- 

urint még nem szokták felfüggesztő, 

m gy bontó feltételekkel komplikálni. 

*" ll ndom, - az lenne természetes, hogy 

1u endrey Mihály, a temesvári enge- 

mu ly birtokában már készülne a meg- 

ea itó előadásra. A huza-vonából és 
u 

z 

* " rtelésből azonban látnoki képesség 

mel lkül is azt kell következtetni, hogy 

i o8 ráncsolási akció van folyamatban. 

rirőll 
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Kijárók kezébe került ez a kultur kér- 

dés is, sőt ha minden jel nem csal, már 

az itélet is meg van hozva, csak most 

keresik a kész itélethez a megfelelőnek 

átszó indokokat. Két malomban őrö- 

lünk; - a magyarság érdeke az, hogy 

jó magyar szinészet legyen és vannak 

olyan érdekek is, amelyek szivesen 

látnák, ha a magyar szinészet és kul- 

tura feltámadhatatlanul elpusztulna. 

Ezt érzi Temesvár magyarsága és ez- 

ért van egy táborban, czért adott állás- 

foglalásának őszinte és bátor kifejezést 
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Kisérletezni nem lenne szabad és nem 

a bukaresti befolyásoknak kellene el- 

dönteni azt, hogy ki tartson Temesvá- 

rott magyar előadásokat, akkor amikor 

a magyarság ebben a kérdésben egy- 

ségesen már állást foglalt. 

Azt kérdem, hogy ki viseli majd a 

felelősséget azért, ha a kisérletezés 

balul üt ki, ha a leendő szinigazgató 

itt is csődbe jut, ha az éhező szinészek 

ismét megszállják a Primaria előszo- 

báit? Azt kérdem, ki meri ezért a fe- 

lelősséget vállalni? Teljesen téveg fel- 

Előfizetési rek: Tegssvrérut éz vidék
en házkoz késü 

bevonkiat é? Med megyedévse 160 let, félévre 300 let, egész évn 

e - Eülföldém kovonkint 8 lei, egyerée e ké 

z szzaeek % kolezménni éeznk 

fogás az, hogy mindegy melyik ma- 

gyar szinigazgató és milyen magyar 

társulat játszik a szinházban. Tilta- 
kozom az eféle szofisztikus beállitás 

ellen. Ha más városokból kiakolbori- 

tott, vagy ott már csődbe ment szin- 

igazgatók akarnak kisérletezni és ha 

Temesvár magyarságát az egyöntetü 

állásfoglalás után mágs igazgató forszi- 

rozásával csapják areul, az ellen csak 
egy állásfoglalás lehet a legéle- 

sebbés a leghatározottabb 

bojkott. 

ae kurticsi határvamot, hodaw mi lenne a fel- 

adatai és erélyes intézkedéseket kérnek a 

Temesvár, szeptember 15. 

A határvám ellen állandó panaszok 

hangzanak el a vizsgálatnak indoko- 

latlanul szigoru és molesztálás jelle- 

gével biró módja ellen. A külföldi 
nyaralásról visszatérők vannak kü- 

lönösen zaklatásoknak kitéve, de kel- 

lametlen emlékekkel hagyja el az or- 

szágot a külföldi is, aki egyszer meg- 

ismerkedett azzal a bánásmóddal, 

melyben a román határállomáson ré- 

szesül. 

Egyes vámközegek tulkapásai ellen 

teljesen védtelen a közönség, Szám- 

talan esetben előfordul, hogy Ro- 

mániából kivitt ruhák miatt gyü- 

lik meg a baja az utasnak a vám- 

mal. 

arról nem is szólva, ha valaki vélet- 

lenségből külföldi tartózkodása alatt 

merne nyakkendőt, vagy ruhanemüt 

vásárolni. 

Ezek a panaszok nem egy izben ké- 

pezték tárgyalás alapját a különböző 

testületeknél, de minden eredmény 

nélkül. A temesvári kereskedelmi és 

iparkamara is kénytelen volt végre 

foglalkozni az üggyel, még pedig a 

kurticsi vámfőnökségnek egy nagyon 

furcsa kérelme kapcsán. A kurticsi 

vámfőnökség nem akart egyebet, 

mint azt, hogy a temesvári kereske- 

delmi és iparkamara hirdetményben 

tad 

minisztertől is 

hivja fel az utazóközönség figyelmét 

hogy 

külföldre való utazása alkalmával 

jelentee be minden esetleges se- 

lyemruháját vagy szőrméjét, mert 

ellenkező esetben a visszautazás al- 

kalmával a vámvizsgálatnál kel- 

lemetlenségnek teszi ki magát. 

Nem tudjuk, hogy a kurticsi vámfő- 

nökség mire alapitotta ezt a kérelmét 

de bizonyos, hogy annak hatása - 

kellemetlen hatása - nem marad el 

sem a belföldön, sem a külföldön. Vég- 

re itt volna az ideje, hogy európai 

szokásokra tanitsák azoktt az urakat, 

is, akik a pénzügyminiszterium meg- 

bizásából diszkreditálják az országot. 

Ezt a hatást váltotta ki a vámfőnök- 

ség átirata a temesvári kereskedelmi 

és iparkamara igazgatóválasztmá- 

nyából is, amely 

a legerélyesebben foglalt állást, 

Kimondotta, hogy nem hirdetési 

iroda, vagy hirdetéseket közvetitő 

vállalat, legkevésbbé a határvám 

részére és ha az valamit akar, ugy 

hirdesse azt ő maga. 

Oprea János elnök kijelentette, 

hogy a kivánság magában véve is tel- 

jesen lehetetlen, mert senkit nem le- 

het arra kötelezni, hogy külföldi tar- 

tózkodása alatt ne vásároljon a maga 

részére ruhanemüt, vagy más szükség- 

lefi tárgyakat. Ezeket megvámolni 

akarni, egészen furcsa eljárás. 

Hasonló értelemben szólalt fel A r- 
zenovici Gyula miniszteri vezér- 

igazgató is, aki erős szavakkal kelt ki 

a határvám akadékoskodása ellen. 

A vámvizsgálatnak csak az lehet a 

célja, hogy vám alá eső dolgokat 

árusitás céljából ne hozzanak be az 

országba elvámolás nélkül 

Az igazgató választmánynak csaknem 

valamennyi tagja - többségiek és ki- 

sebbségiek egyaránt - hevesen kifa- 

kadtak a vám ellen. 

Végül egyhangulag elhatározták, 

hogy a vámfőnökség átiratát a meg- 

felelő megjegyzésekkel együtt felter- 

jesztik a kormányhoz azzal a kérelem- 

mel, hegy végre teremtsen tiszta hely- 

zetet és vessen véget a határvámköze- 

gek zaklatásainak. 

FELOSZLATJÁK A SZKUPSTI- 

NAÁT? Belgrádból jelentik: Komoly 

politikai körökben az a hir terjedt el, 

hogy a szkupstinát október hó folya- 

mán feloszlatják. Ezzel egyidejüles 

kiirják az uj választásokat is. A kor- 

mánynak ez az elhatározása állitólag 

arra vezethető vissza, hogy nem tudja 

a békét a horvátokkal helyreállitani. 
A hirt még nem erősitették meg, de 

meg em cáfolták. 

korán reggel kapható 

az aznapi Déli 
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kába ijedelmet vetni. 

aa Resica-műveknél, ahol a tiisziíviselők utára 
miégy az erdőérölket is ókirályságbelielkkel 

Resica, szept. 14. 

A tavasszal, miként azt már meg- 

irtam, a Resica-müvek uj vezetőségé- 

nek köréből valaki dicsekedve mondta: 

- Mire megjön október, senki nem 

fog többé ráismerni a Resicára! 

Azok, akik azt hitték, hogy az illető 

ezzel arra akar célozni, hogy a Re- 

sica-müveknél nagyarányu reformok, 

átalakitások uj berendezések, uj épit- 

kezések lesznek, amelyek a gyár pros- 

peritását száz százalékkal emelni fog- 

ják nagyon csalódtak. Abban 
irányban, 

az 

hogy a termelési mennyi- 

ség és minőség tekintetében a Resica- 

müvelket ujra fölvirágoztassák, 

történt semmi. 

nem 

Az igazat megvallva, 

nem is értek rá a hatalmas gyárak és 
bányák müszaki reneszánszának elő- 
készitésével foglalkozni. 

Nagyon is lekötötte minden erejü- 

ket az, hogy a régi, bavált és szak- 
avatott tisztviselőket, altiszteket és 
müvezetőket eltávolitsák. 

Ennek eleintén az a szinezete volt, 
hogy itt nagyarányu leépités történik 
Ugyanis a gyáraknak Ani- 
nán, Boksánban és Oravicán nem volt 
megrendelése, nagy volt a munka- 
hiány és ennek folytán a munkásokat 
egyre-másra csapatosan bocsátották 
el szabadságolták. Igy azt 
mondták, hogy a tisztviselők és egyéb 
alkalmazottak számát is apasztani 
kell. Csakhogy hamarosan az történt, 
hogy az elbocsátott tisztviselők és 
tisztek helyébe 

Resicán, 

vagy 

al- 
noha a munka a 

gyárban nem szaporodott és ujabb 
munkásokat sem vettek föl, - máso- 
kat hoztak. Sőt a legtöbb osztályon 
szaporitották is a tisztviselőkei. 

A vezérigazgatóságnál, amig az 
Bedapesten volt, ötvennat volt a 
tisztviselők száma, most a vezér- 
igazgatóság Bukare 2stben van és a 
tisztviselők létszáma ketszáztizen- 
kettőre emelkedett. 

Akiket pedig hoztak, azok regátiak 
voltak. A mult hónapban - erről is 
beszámoltam - száznegyven tisztvise- 
lő bocsátottak el. akiknek a helyét 
szintén regátiakkal töltötték be. Már 
akkor is szó volt róla, hogy az elbo- 
csálásoknak nagy folytatása lesz még, 
És most ez be is következik. 
Genia és Georgescu titkárok, 

akik két év előtt talán még azt sem 
tudtiák, hogy Resica a világon van és 
ott most sok mindent, különösen sze- 
mélyzeti ügyeket, nagy hatalommal 
intéznek, 

már elkészitették azok listáiát, a 
kiket október elsején a szolgálat- 
ból elbosátanak. 

százhuszan vannak. 

Neveket is emlithetnénk, ámde nem 
akarok időnek előtte családok hajlé- 

A listán azon- 
ban nemcsak magyarok és németek 
Szerepelnek, hanem nagy számban 
bánsági románok is. Ezeket is eliávo- 
litják, mert az a vád ellenük, hogy 
tulágosan jó barátságban vannak a 
kisebbségekkel. Azonban ezekkel az 
elbocsátásokkal nem érik be. 
Elbocsátják az erdőkerülőket is, 
akik pedig még a háboru előtt is 
legtöbbnyire az egyes falvakból 
kerültek ki és nemzetiségre nézve 
románok voltak. Most ezek helyett 
is regáti erdőőröket hoznak. 

Ezen a listán 

cseréelik fel 

És mindez azért történik, mert a 

Resica-müveket annyira nacionalizál- 

ni akarják, hogy a régi emberekből 

Mit törőd- 

nek azzal, hogy a gyárakban a terme- 

és mi gondjuk az, 

hogy a helyzettel és a néppel ismeret- 

len erdőőrök nem fogják tudni meg- 

a mostoha gazdasági vt- 

szonyok miatt nagyon elharapózott 

fatolvajlást és vadorzást? A Resica- 

müvek olyan gazdag vállalat, hogy 

még hosszu évekig van miből ráfizet- 

senki ne maradjon vissza. 

lés rosszabb lesz 

akadályozni 

A vezetőknek és a vezetők inspi- 

rá o ak az a fő hogy októberben ne 
lehessen már ráismerni a Resica-mü- 
vekre. Ez teljes mértékben be is kö- 
vetkezik. Azonban azok, akik a Re- 
sica-müveknek ismerői voltak, azok is 

azt mondják most: 
- Nem ismerünk rá többet a Re- 

ica-müvekre! Nem ugy dolgoznak ott 
már, mint régen. Szakemberek helyett 
sok vezető müszaki pozicióban prote- 

zsáltak ülnek. 

Kubán Endre. 
anaammuta s numaozilemm aiszotao arkrztkiese 

rado, ahol a felfüggesziett gépüzem- 

igazoaló a városi 

Arad, szeptember 15. 

Arad város ideiglenes bizottsága 

tegnap délelőit tárgyalta Kaulf 

Kamil felfüggesztett gép- 

Kaufmannt 

ma nn 

üzemigazgató ügyét. 

ugyanis különböző szabálytalanságok 

miatt felfüggesztették. A vizsgálatot 

Olariu István városi főjegyző ve- 

zette ellene. Kaufmann mai kihallga- 

tása alkalmával bemutatott egy köz- 

jegyzőileg hitelesitett okiratot, amely 

szerint a vád egyik koronatanuja ki- 

jelenti, hogy rákényszeritették a Kauf- 

mann elleni vallomásra. Olariu elfo- 

gultságának igazolására elmondotta, 

hogy a főjegyző a legutóbbi városi ta- 

nács feloszlatásáig kétezer lei rendes 

főjegyzőlt vádolja 

havi járandóságot kapott tőle. Amikor 

anghel István dr. polgármester fel- 

függesztette, akkor természetesen ez a 

külön dijazás megszünt. Olariu azon- 

ban továbbra küldött nyugtákat, 

amelyket ő nem honorált. Ezért ha- 

ragszik rá Olariu István és ezért nem 

tudta elfogulatlanul vezetni ellene a 

vizsgálatot. Hivatkozott arra, hogy 

amikor ő átvette a városi üzemek ve- 

zetését, azok csőd előtt állottak, ma 

pedig milliós jövedelmeket hoznak. A 

18 

feljelentésekeb hajsza eredményének 
mondotta. Az egész délelőtt Kaufmann 
Kami] kihallgatásával telt el, mire az 

ideiglenes bizottság elhatározta, hogy 

a mai napon a tanukat fogja kihall- 

gatni. 

asetastulsálinn elíávietoi atsaasan vaedtatusatónazáreganzta sireeakiiaalkassastsakányszatetui aasimettooztazoal kaatakoa kg eezer urlkatez ezemkzebe 

az elmuli éjjel, 

ullára va lásztal 
de az elmerüt! a Bega 

habjaiban 

Temesvár, szept. 15. 

Tegnap este tiz óra tájban a Bel- 

varosból a Püspök-hidon keresztül egy 

.
.
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kiebb társaság igyekezett az Erzsé- 

betvárosba- Már majdnem keresztül 

mentek a hidon, amikor a társaság 
egyik tagja, Szedlacsek Ferenc 
huszonhat éves bádogos véletlenül a 

BLega vizére nézett. És akkor hirtelen 
fölkiáltott: 

- Valami uszik ott a vizben. 

Erre valamennyien odatekintettek 
és észrevették ők is az uszó testet, a 
melyről megállapitották. hogy hulla. 

A hulla a regatta felől jött lassan 

uszva a folyó közepén és mikor a 

hidhoz közelebb jutott, meg lehe- 
tett állapitani azt is, hogy női 
hulla. 4 
A társaság azonnal elhatározta, 

hogy a hullát kihalássza. Elszaladtak 
a közeli pályaőrhöz és léceket kértek 
tőle. Kétoldalt állottak föl a Bega 
partján és a lécekkel próbálták a hul- 
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csoportosulást 

Fáradozásuk azonban si- 
kertelen maradt, mert a hulla a viz 
közepén uszott és a part egyik olda- 
láról sem tudták a lécekkel elérni- 
Egyesek lementek a hid alá, 
meder jobban összeszükül, 

sem 

lát' elérni. 

ahol a 

ámde ott 
tudták a hullát megközeliteni. 

Mindössze annyi haszna volt ennek, 
hogy ott a hid nagy ivlámpáinak a 
fényében jobban szemügyre tudták 

venni a hullát. A ruházata olyan volt, 
aminőt a munkásosztályhoz tartozó 

nők szoktak viselni, az arcáról pedig 

a vizhalál okozta duzzadás dacára 

meg lehetett állapitani, hogy a nő 

középkoru és eléggé csinos lehetett. 

A hullavadászatra mindegyre töb- 

ben és többen lettek figyelmesek és a 

észrevette a közeli 

rendőr is, aki a helyszinére sietett. A 

rendőr is résztvett a hulla kifogásá- 

ban, ázonban az ott maradt továbbra 

is a Bega közepében és nem volt ki- 

halászható. Ellenben, mikor a báziási 

i gyár ziyül 
drágább fajtiáig. 
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eladáisai még soha nem látott alacsony árakban. 
Eladásra kerülnek a legolcsóbb fajtáktól a leg- 

1763 
Grossmann Sándor cég 

a gyérvárosi szerb iemplom mellett 

ű 
vasuti vonal hidja alatt elhaladt, egy 
szerre kezdett alámerülni és a Hu 
nyadi-hidhoz érve, teljesen eltünt a józ5? habokban. Több fiatalember egy da 
rabig még a Bega partján haladt, oi náll 

' azonban a hulla többé nem merült föl. 
A rendőr, aki az egésznek a szem- 

tanuja volt, jelentést tett az esetről 
a komiszáriátuson. A rendőrség meg- 
inditotta a nyomozást A hulla kilété- 
nek esállapitása iránt. 

uz 

nőnek az eltünéét sem, 
kizárva annak a lehetősége, hozy 
a hullát a viz valamely szomszé- 
dos községből hozta- 

Ha a hullát Temesvár város területén 
nem sikerül kihalászni, az legfeljebb 
a románszentmihályi zsilipekig mehet 
a viz alatt, ahol feltétlenül megtalá 

uhsolut intelligens 
mindhárom nyelvet beszélő kül- 

tisztviselő kerestetik. Ajánlatok a 
lap kiadóhivatalába 5001 jeige 

lénárton Efü 

TI züi] 
Keleti palyáudvartól 3 percnyire 

edk Ferölt szalnda,,1 VIII, Ageteleki-utca 7 
Interurban. Telefon 424-71. 
Ujon an átalakitott 80 szoba, kozponti 

fütés, folyóviz a szobakban. 
Abszolut tisztaság, csendes és családias. 
Egy ágyas udvari szobák P. 3.50-től 
Kettő ágyas, 6 

utcai szobák P. 4.50 
" 7.50 ] 

alá kéretnek. 2607 

a 

4024 

ezentul minden vasárnap a Va- 
dászerdőbe rándulunk ki. A n. é. 

közönség szives pártfogását kéri 

Stöhr János vendéglős 
digerdet ut 6. 2693 

ölcsó ruhaáruház 
Fekete télikabát. . lei 1650 

„szőrmével ,, 1950 
Sportruha. , 1400 tl 
Fregoli gumikabát . ,„1750 

Fuchs Sándor 

férfiruhaáruház 

a kereskedők részleteladási 

tusának tagja, 

e
 

' 
e
 

szindiká- 

2605 

utvonalon 

beköltözhető 5 szobás la- 

kással. 

szép kert is tartozik. 

Érdeklődők adják le cimüket 

a kiadóhivatalban. 2658 

a CGyárvárosban, fő 

A fekvő, modern 

esalá 
A házhoz egy igen 



peeyur eogenoaeooara 

Temesvár, szeptember 15. 

, Banater Deutsche Zeitung tehe- 

tlen dühtől tajtékzó és olyan kifeje- 

sektől hemzsegő ujabb cikkére, ami- 

reneket a mi lapunk nyomdafestéke 

em bir el, nincs mit válaszolni. Fel- 

ent ezen kellemetlen feladat alól 

özsefvárosi Kkatolikus hitközségnek 

gyháztanácsi ülése, amelyen a B. D. 

védencén, Pote Lénárton ke- 

ztül, megkapta a kellő választ. Mi 

bak a komoly vita tonusát ismerjük, 

sztességes hangon személyeske- 

ésekre a vitázókkal szemben nem ra: 

adtatjuk magunkat még a B. D. Z. 

edvéért sem. 

encz 

: 
esg 

Miként előre jeleztük, a józsefvárosi 

gyháztanács ülésén 

tárgyalásra került az a német 

nyelvü beadvány, amelyet Potencz 

Lénárton kivül még ötvenen irtak 

alá, - amint kiderült - több pre- 

testáns és egy román is. 

Stachlenr ÁAdám elnöklete alatt le- 

olyt ülésen Metzger Márton dr. 

őesperes felháborodásának adott ki- 

ejezést azon eljárás fölött, hogy bei- 

hitéleti ügyeket olyanokkal is per- 

raktáltattak, akik sem nem tagjai a 

iitközségnek, nem katolikusok. 

alótlanságnak minősitette különben 
beadványnak több állitását és a leg- 

ulyosabban elitélő szavakkal nyilat- 

zozott az egyik egyháztanácsi tag (Po- 

nez Lénárt) eljárásáról, aki nem 

lotta egy beadvánnyal olyanoknál 

sem 

házalni, akiknek semmi beleszólásuk 

z egyházközség dolgaiba. A hitközség 

nresztizsén esik sérelem az ilyen meg 

em engedett eszközök felhasználásá- 

al. Nem igaz, hogy az egyháztanács 
em tett semmit a józsefvárosi német 

skoláért, mert ennek érdekében nem- 

sak a németek, hanem a magyarok is 

kszponálták magukat. 
Szégyen, hogy az egyháztanács 

egyik tagjának volt merészsége ki- 

jelenteni, hogyha a német iskola 
nem kapia meg a nyilvánossági 

jogot, ugy menjen tönkre a ma- 

gyar iskola is. Ez nem németség - 

mondotta a főesperes hanem 

gsazemberség,. 

A főesperes jogos felháborodását az 

egyháztanács tagjai egyhangu helyes- 

éssel fogadták, Potencz Lénártot ki- 

véve, akire azután Thomas Ede rá 

is szólt: . 

- Szégyelje magát Potencz ur! 

Kovács Béla dr. ezután azt indit 

ványozta, hogy miután Potencz Lé- 

! árt a sértő beadvány aláirásával su- 

jó vosan vétett kötelessége ellen, tekint- 

éki lemondottnak. 

Csasznek Nándor dr. kijelentetle, 

hogy 

Peotencz eljárása méltatlan volt és 

nmnem lehet érdemül betudni 

*
 

azt, 

hogy Máriaradnára zarándoklato- 

kat rendez egyrészről, amikor más- 
trrészről aláaknázza a békét és egye- 

netlenséget szit. 

Potencez Lénárt mentegetőzni akart 

és azt mondotta, hogy nem iudta. mit 

irt alá. Nem is tudja kik irták még 

alá rajta kivül a beadványt. 
Csasznek Nándor dr. ezután in- 

ditványozta, kényszeritsék Potenczet 

az egyháztanácsi tagságról való 

Potencz Lénárt erre kKijelentette, 

hogy lemond és nyomban el is tá- 

vozott az ülésről. 

Ezután az egyháztanács elhatározta, 

Vvée 

Budapest, szeptember 15. 

Szántási Lajos cserepesmunkás 

nemrégen feleségül vette klarits 

Zsuzsannát, akivel szép hozományt ka 

pott. Szántási nem tudott szakmájában 

elhelyezkedni, amiért csaposlegénynek 

ment, ahol alkalma kinálkozván, rá- 

szokott az ivásra. Emiatt a házastár- 

sak között gyakoriak voltak a veszeke- 

A e
 ejnae

n 

bern mnern 
London, 

ga 

e 

14. 

Az angol sajtót állandóan foglalkoz- 

tatja a 

lehetősége. Legujabban a Daily Tele- 

szeptember 

rajnai területek kiürilésének 

graph genfi tudósitója azt irja lapjá- 

nak, hogy Franciaország nézete sze- 

rint a Dawes-tervnek a jóvátételek fi- 

zetésére vonatkozó reformja, amit 

nem elég kompen: 

a 

németek terveznek, 

záció a rajnai lartomány kiüritéséért. 

Briand francia külügyminiszter 

elvben nem zárkózik el a kiürités elől, 

azonban a német tervezet kiegészitése- 

ként még egy másik tervezetet ter- 

Madrid, szeptember 14. 

A spanyol ellenforradalmat sikerült 

Primo de Riverának leverni épven 

néhány nappal, 

nak ötödik ünnepelte 

volna. A jubileum tegnap volt és ezt 

az alkalmat 

mielőtt diktátorságá- 

évfordulóját 

a diktátor hatalmas tür- 

tetésre használta fel. Gyönyörü idő- 

ben hatalmas tömeg vonult fel a ki- 

fei festői nemzeti viseletbenn majd 

Primo de Rivera nagy beszédet mon- 

dott, mely tulajdonképpen nem volt 

egyéb, mint saját érdemeinek: dicsői- 

tése. Kijelentetfe, hogy a 

bizonyitéka 

felvonulás 

a polgárság királyhüségé- 

a hazához való ragaszkodásának 

Az 

akik uralma ellen me- 

rényletet terveztek, rossz spanyolok, 

akik hazájuk érdekeit éppen akkor sér- 

nek, 

és helyeslése a mai rendszernek 

összeesküvők, 

dések ugy, hogy az asszony egy roko- 

rályi palota elé. Itt félkörben állottak 

sváarosi hitközség laenácsáli 

és rajia keresziil prólkkáttor 
ier Deuisci Zejturgy i 

ramamsrsmasammanamozamasazaszanauanama a 

rfüűrdő re 
egy csaposleg 

okoml lellkes 

hogy a beeadványról, miután azt más adványra. 

romannastamlek a asnamnsasmanezamnaasazmzazaukzaaalmesil roz 

a 

i 

i 

1 

bizottságnak 

tekben mindig 

saamzanaszsamuamasaammmsasamzamnansanzamzammamam azal kaaot zan m ái 

Népszövetséghez, jesztett be a 

vezetben tulajdonképpen a 

mindkét partjának 

szónak a használatát. A francia kül 

ügyminisztee véleménye szerint egy 

nem állandó jellegü bizottságot kel- 

lene összeállitani amely akkor ülne 

össze, ha egyik vagy másik 

a rajnai szerződés be nem 

miatt valaki panaszt emelne. 

felállitásával 

hető volna az, hogy a felek vi 

duljanak. 

mikor tették meg 

a körülmény. hogy 

marokkoiak is résziveszn 

zonysága, hogy marokkoi 

aneke 

ellenőrzéséről 

a felvonulá 

A tfel" 

Rajna 

val 

enőrzés 

fél ellen 
1 z. 

fEönnek a 

elkerül- 

tás ese 

for 

mamnasaataisas a zma 

panyol 

vta. Az 

isban a 

zónában 

tfeljes rend van. A benszülöttek végre 

megértették. hogy Spanyolors 

legnemesebb intenciók vezérii 

eivilizációt akarja náluk is 

sitani. Mindez nem következei tt volna 

be, ha öt év előtt nem történt volna 

mog a rendszerváltozás. Beszédét a tö- 

mog lelkesen megéljenezte. 

gynuekko azonban az a hir is ét- 

kezik Madridból hegy az összeesküvő- 

ket, akik között a társadalom Iegelő 

kelőbb elemei 

dettebben üldözik A 

vannak, a lege 

forrad 

tömegesen szökdösnek át a hai 

angol fenhatóság alam álló Gi 

ba. Tegnap a hatóságok ötveén 

Ikesere- 

almárok 

áron az 

braltár- 

szöke- 

. 
mondásra. 

ur 
kapható a 

DÉLA az 
kiadóhivaisalában 

esarome 

! 

felekezetüek is aláilriál u 

i 

nához meni lakol Szántási tegnap d 

szerelve elment felesége ntán. Er ak- 

kal behatolt az asszony rokonának I: 

kásába ésg négy lövéssel y miőtte fe 

leségét, nmajd önmagát lőtte mellbe, 

revolverben dum-dum golyók voltak, 

amelyek a szerencsétlen ass e 

jét teljesen szé A me 

lőt a mentők kórházba al art 8 

tani, de utközben meghal 

aá 

! 

.
.
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közöttük három 

Valamennyien rög 

ilnek, Londoni 

erődben 

fogva, 

volt mi- 

dalmárok kö- 

tek. ujságirók, volt 

képviselők vannak A katonaság állan- 

baárcelonai 

emnbel van 

a mal muu a aágy ammaesaa 

la ozás 

ellemn van Olaszország 

macamamai 

Róma, szeptember 14. 

Halia legutóbbi számá- 

ben foglalkozik az osz- 

satlakozás kérdésével. 

Seipel osztrák kan- 

bi genfi nyilatkozata ké- 

amelyről mi is megemlékeztünk. 

a kancellár hangsulyozza, sen- 

hogy a 

ról beszéljen és ha itt lesz 

nem lehet megtiltani, 

koz: 18 

a köztársaság 

ebben a kérdésben. A 

pillanat, 

conteni is fo og 

láp a szerinte csökönyös csat- 

akozási propaganda megakadályoz- 

az elasstről jóviszony helyre- 

4 aflakozás - irja nem 

életszükséglete usztriának és az agi- 

táció inkább csak kiegészitő része an- 

rramnak, amely az imperiá- 

helyreállitását cé- 

Olaszország nyiltan állástfog- 

nefország 
1 
tozza. 

81 al ellen és biztosra ve- 

a hatása nem is fog 

lakozás 

ennek 

dragyan aulatozása 

Teaasváarott 

Temesvár, szept. 15. 

smosamlt 

e 
Erc oz 

Obreas Péter pészaki gazda tegnap 

bejött Temesvárra és hogy az ut fára- 

dalmai után magát kissé helyrehozza, 

befé Korona-szálló pincéjéba egy 

r borra, Ott megismerkedett egy 

fiatal emberrel, akivel együtt mulatni 

kezdett Az illető később azt inditvá- 

hogy menjenek a Mehalába. 

pohá 

ahol nagyszerü vendéglőt tud. Autó- 

takszit fogadtlak és kimentek a meha- 

i Popescu féle vendéglőbe, ahol késő 

estig maradtak együtt. Obreasnak ala- 

posan a fejébe szállott az ital. Amikor 

vége volt a mulatságnak és a Belvá 

ros felé igyekezett, rémülten vette 

észre, hogy zsebéből eltünt kétezeröt- 

száz leinyi készpénze, amely egy ken- 

dőbe volt bekötve. Azonnal feljelen- 

tést tett a rendőrségen, amely a kapott 

személyleirás alapján a tolvajt elfogta 

Zeivoin Illés büntetett előéletü 

egyén személyében. Zsivoin tagadja. 

hogy együtt let volna Obreassal, 

azonban ez felismerte benne mulató- 
ársál és a Korona-pince személyzete, 

Popesecu mehalai ven- 

déglős is azt vallották, hogy Zsivoin 

valamint 

gész napon keresztül a pészaki gazda 

társaságában volt. Zsivoin Illést ma 

akettk át az ügyészségre. 

aenaalenemznony 

a i r 

Temesváriak találkozóhelv 

2 BUDAPEST legelsőrendü, 
modern családi szállója 

IsTVÁN KIRÁLY 

száttoD 
, Bedmaniczky-u. 8. sz 

Mérsékelt árak, modem 
berendezés, központi fütés, 
melegvizszolgáltatás, Ha. ] 

A Nyugati pályaudvar 
Elsőrendü 
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Homán templom alapkőletél m8 

Gádon Gádról elentik: N 
ünnepélyességgel folyt le az uj rony 

- Egyházi áthelyezések. Dacha 

Agost püspök a következő plébánoso 
kat helyezte át: S c h ü 6 z Balázs dr 

- A frontharcosok Temesvárott. Az 

ántántállamokhoz tartozó frontharco- 

sok szövetsége ez évben Bukarestben " 

tartja kongresszusát. Tegnap délután temesvári reáliskolai hittanár, püspöki templom alapkőletétele. Az ünne d 

ay0t Dirositó százhusz volt frontharcos érkezett az konviktusi prefektus karánsebesi plé- zen Cost e Gyula dr. prefektus 

-inr lo" országba és pedig olaszok, franciák, bános lett. Helyébe mint hittanár megjelent azonkivül Mezin Já) 

1lov 

rsIlA ecsaládi életnek a jó 

sasgyzeniron 

omelezgetője. 

li mSyabóda 

9házbeliáknek és a vendégeknek felra- 

öAés, konyhamüvészet 

or Temesvár, szept. 15 

konyha az 

alapköve. Hiába no: a szerelem is a 

keresztül táplálkozik. A 

a szorgalomnak. a 

a házi tüzhely a 

kedvnek, 

edésnek is 

Eeék szem régi jó időkre, amikor 

n dégjégben vagy a családi asztal- 
sm 

nagy- anál a 1 háziasszony valamelyik 

feyze É élel tálalásakor kimondta a bü- 

vös Ratán mondatot: 

E2t az ételt pedig én készitettem 

ag91 két kezemmel! 
ribillió támadt erre. A 

egottiaz areuk. A tele gyomorban 

amerikaiak és szerbek. Az első ünne- 

pélyes fogadtatás virágokkal feldiszi- 

tett zsombolyai pályaudvaron volt. 

Petru Vichentie főszolgabiró romá- 

nul, Tel egut János dr. olaszul és 

Ghilezan János postafelügyelő szer- 

bül üdvözölte őket. A temesvári pálya- 

udvaron a hatóságok fejei Coste 

Gyula dr. prefektussal az élén jelentek 

meg fogadtatásukra. 

kat Georgevici Lucian dr. főpol- 

gármester románul és Bogdan An- 

tal dr. volt prefektus olaszul üdvözöl- 

ték. A katonazenekar hangjai melleit 

robogott tovább a vonat Bukarest felé. 

- Az ágyucsőben felrobbant gránát 

Konstancából jelentik: Tegnarp sulyos 

szerencsétlenség történt. A tizenkette- 

A frontharcoso- 

Künhn Péter rékási káplán jön Te- Udr. 

mesvárra. Az eddigi karánsebesi he- 

lyettes-plébános M uz ar Antal Bu- 

ziásra került mint plébános. A buziási 

plébános, Lobmayer Nándor a 

haulikfalvai plébániát nyerte el, mi- 
vtán az ottani plébános Grün Ká- 

roly nyugdijba ment. Butyinra mint 

plébános Kurcsics (ábor 

jámosi káplán került. Az áthelyezések 

október 1-én lépnek érvénybe. 

per- 

* Ha Temesvárra jön, kérje minde 

nüt az ingyenes tájékoztatót (Cos 

lucatorul prin Timisoára) 

- Előléptetések Temesmegye tiszt- 
viselő karában. Temes-Torontalmegye 
tisztviselői karában Coste Gyula 

dr. előterjesztésére a következő előlép 

serádból jelentik. Fischer 

főszolgabiróval az élén ott vola 

környék intelligenciája. Az istent, ! 

teletet fényes papi segédlettel G 

lezan Agost csákovai főesperes 
lebrálta. Coste Gyula dr. nagyszab, 
peszédben a vallás jelentőségét n 

tatta és rámutatott a különböző itt 

nemzetiségek testvéries összeta . 

dóságára 

= Vizsgálat a vérvád ügyében. 
a i 

zsidó hitközségi elli 

egy küldöttsége élén Belgrádban j 

hogy a vérvád terjesztői ellen oll 1 

mat kérjen. A szerbiai főrabbi köz 
fe a küldöttséggel, hogy az ügyi 
már eljárt a miniszterelnöknél, : 
szigoru utasitást küldött a főszol 

petrovoszelói 

biróságnak a bünösök kinyomoz 

ivánt, egyben pedig az óbecsei fősz 
gabirót személyesen tette felelős !1 

ha ebből az ügyből kifolyólag a pel 

se9„ frisal étvágy gerjedt. 

szsaiudja csak mostanság 

A arsdenyriaz urának: 

a9 zövnpedig én főztem az ebédet! 

dik tüzérüteg gyakorlatozása közben 

az egyik ágyucsőben felrobban! a grá- 

nát és a závárzat szerteröppenő darab- 

fetések történtekk Murarescu 

Vazul az utlevélhivatal főnöke a nyol- 
cadik fizetési osztály második fokoza- 

a városi 

kái megsebesitették C oste a had- 

ban sérüléseibe belehalt. 

tába szolgálati főnökké leépett elő, 

lencedikfizetési osztályba került, mig 

ra 
14 Bli solabsAs91 vá A ./ voszelói zsidóságnak legkisebb b arandó Bini í nag ; z ay .. . sz Z8 gnak a legkise vHoSe ? ugyot ésímégy embérét, A sebesültek Ma g i Mihály a etatisztikai híva- tódá ure iags i1 ziosz özii ie ő E L ; áSa esnék. ! ! Wa- ő közül S toica őrmester a kórház- talban alkalmazott hivatalnok a ki- 

= Nobilének peche van. Römal 
] - ; Muntean Gyula szolgálatonkivü- jelentik: Cagfiari kikötőben 

Gyilkosság li főhadnagyot vármegyei tiszíviselő- egy személyszállitó hajó léket kap 
nek nevezték ki. ég elsülyedt. A hajón tartózkodott miivn 

bile tábornok is a szerencsétlenül v 
ződött északsarki ekszpedició 

Az utasokat sikerült mind megm 
áni A 

a gyszenre boru ül a homlokra. A 
8 regjőfevegő után kapkod. S csak nagy- 

irggkáiraatal! álja még a hangját: 

2 rAzsieláegám, nem gondolod, hogy ma 
solzáláklőbE mehetnénk ebédelni? 

o7 Bazolkid 25 e 

- Az óőteleki bucsu. Ótelekről jelen- 
tik: Nagy ünnepélyesség között folyt 

le tegnap Oteleken a templom felszen- 

telésének évfordulója alkalmával ren- 

dezett bucsu A központi papság ré- 

széről Őteleken volt Wegling Já- 

nos kanonok, továbbá F a rag ó Já. 

nos dr. és Schteht Ádám teológiai 

tanárok. A nagymisét, amely alatt a 
hivők zsufolásig töltötték meg a tem- 

ploemot, Wegling János tartotta nagy 

a kastélyban 
Bdh 
Lajos 

201 2Elusorokeiirójától semmi sem esik 

messzibbreé, minthogy szakácsnővé 

eselegmadádjasa háziasszonyt: Nem főz- 

É a eelek esak a szemefényét rá- 

dre s mindjárt jobb, fino- 

lesz minden. Az éte- 

lekbőls nemafog hiányozni a belevaló. 

az ébe esaka nap világa adja meg a 

tárgyak azi formáját. 

= Hatvany zamatóriumban. 

pestről jelentik: Hatvany 

védői kérvényt intéztek az igazságügy- 

miniszterhez, amelyben kérik, hogy nezezezn 

Hatvanyt sulyos betegségére való te- 

kintettel, helyezzék feltételesen szabad- 

lábra. Az igazságügyminiszter a ké- 

relmet teljesitette, mire Hatvanyt sza- 

* Uriasszonyok, urileányok, urigyet 
kek mind G. Janure Jenny higl 

kus ritmikus tornaiskoláját látoga 

Beiratások gvárv. moziv.! szembel 

iaPkama 

menksi Az'SEonyha ahová Bohase süt be Papi segédlettel. utána Faragó János natóriumba szállitották. la Dr. Fehér. 29 saki 1 sa 80 ; . 
meg igazán illatos . Mpével - A tanitás megkezdése a katolikus .:.... 

viái öléat árt lemne prontálimezvet etélége polgári iskolában. A római katolikus B. u. é. k. igjal 
VA Alamit biretnék sugni az asszo- ubán Exáre szerkesztővel és polgári fiuiskolában a tanitás hétfőn, mélyen tisztelt izraelita vendégeinek 

nyölkegtébáteleg ugy, hogy mások Holló Gyula kovácsmesterrel kép- ismerőseinek , 
szeptember hó 24-én délután fél 2 óra- 

kor kezdődik. A szokásos Veni Sancte 
vasárnap, szeptember hó 23-án dél- 

előtt fél 9-kor lesz a belvárosi plébá- 

, Seher Testvérek 
a Palace kávéház tu ajdonosai 

1M 
Biu, é. k.lsn 

nagyrabecsült vendégeinek, ismerőst 
nek és jóbaráteinak 
Mayer Lajos 

az „Arany szarvas vendéglő tulajd 
nosa; Eelváros 

mélyen tisztelt vevőinekié: és ismerőseini 

viseltette magát a bucsun. Délután kü- 

lönböző népünnepségek voltak, este 

pedig táncmulatság fejezte be a jól si- 

kerülti bucsut. 
: nia templomban. 

e Habis, Borsalino, Scott, Gyukits A postavám el akar költözni. A 
Hückel és belföldi őszi kalapujdonsá- nostavám néhány hónap előtt a temes- 
gok megérkeztek, legolcsóbbtól legfi-; 

nomabb minőségig. Férfi fehérnemüek 

méret 

it, hajgég Bi é talják! 

sztibbl s E . 

adalsialölseltajában mánapság a leg- 
"edbélebb eetrgy a kozmetika, Szép 
slegg hag mtulómány szó sincs róla. 

8loégadi 9 eRésit sok a mellékhai- 
BÍs isasodO Höx ; 

intaldians áiglljár felt azsönölé egy- 
t hölgyeim? 

vári kereskedelmi és iparkamara épü- 

letének pincéjében nyert elhelyezést. 

A vámhivatal annak idején tiz évre nagy választékban készen és 3 "Tgslügr8g, attlyákkal rudákkal, pa- szerint. Francia és angol uridivat kü éló szerződéstekötött a kamarával, Babcsányi Ferenc 

özaglozbtánit Van féhér pu- lönlegességek legelőnyösebben. Ga- de legutóbb értesitette az elnökség et. füszer- és esemegekereskedő 
salezfök reredt rudarjok. napütéses briel Papp-nál kizárólag, Str. Alba hogy A szerződést egészségügyiokoka Temesvár, Szent György-tér A lerjekanéoitt puderjok. Julia 5. Hotel Ferdinánddal szemben. 1 fel akarja bontani O pre a Já- eg B. é. kak 
O.6 * I3m n9 2 1 ] , aKkarja . . r A 

Noi9f98 megvugom önöknek. Ég a pérerváradi erdő. Ujvidékről nos bejelenfette. hozy a kamara ra- mélyen tisztelt vendégeinek és 
sra0]1 Mezttarigönyut "szépitőeszközök közt irefaltegtökétleétébbelse Coty, se Houbi 

jelentik: A mozdony kéményéből ki- 

pattanó szikra meggyujtotta a sinek 

gaszkodik a szerződéshez, mert annak Mednyánszky és neje 
felbontása nem annyira egészségügyi Gyárudvar vendéglő mibizni égy 

art"ddgyszerübb pirositót. seegydráni Ofenátel ; mellett elterülő rétet. A nagy száraz i okokra vezethető vissza,. hanem in- Euék ; 

3g8ed setdbk zmet zolvan ság következtében a tüz rohamosan kább arra. hogy a postavám az ellen- mélyen tisztelt vévölnek és ismer " 
emét. mint a terjedt és csakhamar belekapott a i árzés alól szeretne szabadulni, Ha a seinek esii 9las; 

ne a8 szomszédos erdőbe is. A tüz lokalizá- 

mtoviáp Zepávali, HAliciRmezal eg Örcehi lásáról szó sem lehetett és nemsokára 
sbssallageag solátezta se ötven hold erdő állott lángokban. A 

guka területet körülárkolták. hogy igy aka- BI jz8l EöEAS a özZmetika legtökélete- dályozzák meg a tüz továbbterjedé- 

Dénes és Pollák divatárn c Hel , 
Temesvár-Gyárváros és Belváros 

tisztelt vevői és iemgröseinek m 
Jancsó Károly 

vámhivatal nem teljesitené a bérleti 

szerződésben kikötött feltételeket, ugy 

előreláthatólag perre kerül a sor. 

* Ritmikus torna- és tánciskoláját 

szept. 15-én nyitja meg G. Janura az .lir ) 
zalbtény az SSzón sottA kár óriási. Az erdő a pétervá- Jenny. Beiratkozni egész napon át füszer- és csemegekereskedő 

; Temesvár, IL Strada 3 August 
radi vagyonközség tulajdonát képezi. Gyárv., villa Dr. Fehér. 

agódó asszony. Euüué.k 
o siri ag r mélyen tisztelt vevőinknek ére 

enetp ARENP REGENYE née : Jancsó Arpád és testvére öl I Fal e. e C 4 ez Á és üdvnökök. 41ak E v napon belül befejeződik. Közvet Köszönetnyilvánitás. ypékmesterek étát Dmekó 
; s í - eka 

Van a peas. regény köz- Szeretett nőm elhunytai alkalmával a részvét oly sok oldalról nyilvánult meg k 
regi aa akik ok- ántam, hogy képtelen vagyok azokat egyenként megköszönni. í B. u. é. elöly a őfizet Ezuton küldöm tehát mindazoknak, kik a gyönyörű koszoru és sok soki mélyen tisztelt zletfeleiknek e 

! rmost előfize nek, eirákdományukkal, ikaszló szavatal fájdalmat süyhíteni igyekeztek, a meg Brück Miksa és fiai 
.zFenic ked be oldogultat utolsó utjára elkisérték, mélyen érzett köszönetemet. aaya 
szesübtek. k vezményben é denn köszönöm a megyei Magyar Párt elnökségének, a mehalai Magya i Józsefváros, Scudier tér 3. 

! r i alacsonyabb Pártnak, hogy a temetésen résztvett és a ravatalra koszorut helyezett és a Buék. y 
1 elő i telr fizétik E hanem uj regé- „Mehalat Dalkörnek" a zászlóval való kivonulásert és mezható gyászdaláért. a kélyen üsztelt Végöinek n erőse . y, ! 
z l k a merkezdésétől ai mr as m z ed B Németh Gy, csemes Eerés . 

Í láka lanot. Temesvár, Kossuth Ésjoste 21. t, 
a ny ene 



lon 

HABOLTÁK EGY 
DNZUL FELESEGÉT, Bukarestből 

entik: Magántávirat szerint Nicu- 

seunak, RKománia athéni konzul- 

nak feleségét elrabolták és 200.000 

1ehma váltságdijat követelnek érte. 

Lélekemelő ünnepély folyt le teg- 

U b délelőtt a Turul-gyárban. A gyer 

ont mely négy és fél év óta 

fenn, tegnap elhaágyta kilenc olyan 

lermek, aki most került iskolaköteles 

ba. Ebből az alkalomból mind a ki- 

1 he gyermek megjelent az igazgató 

r előtt és versben köszönték meg azt 

. ápolást és tanitást. melyben éveken 

ia esztül részesültek. 

Mavyer Gizi énekesnő és 

ulti tó a szatmári kerület énekes bonv1- 

Iu nia jegyesek. (Minden külön értesi- 

helyett.) 

iii Gyilkes tornádó. Newyorkból je- 

utik: Nebraskán területén hatalmas 

telnökn nádó vonult végig, amely husz em- 

i 1is megölt és több százat megFebesi- 

mu . Dawis városkát az orkán teljesen 

usztitotta. 

A Temesvári Zenebarátok Egyesü- 

e értesiti tagjait, hogy a vasárnap 

atartandó Blültthner-matinéra ked- 

zményes tagsági jegyeket vehet 

nybe. A jegyeket a tagsági igazol- 

ny felmutatása ellenében a Temes- 

y ri Bank portásánál szerezhetik meg 

Ummiharisnya és gummifüző 
hiven visszatükrözik a bokaés 
test formáit. Kötszerek és 
orvosi müszerek eredeti áron 

ecskemétynél, Timisoara 

Vita a temesvári és lugosi keres- 

delmi kamara között a tagdijak mi- 

. Hosszas harcok után az érdekelt 

reskedők ellenzése dacára a kor- 

ány megalakitotta a lugosi kereske 
Imi és iparkamarát. Ennek jelenle- 
tagjai ez év májusáig a temesvári 

ROMÁN 
! l 

Jirasek 

a 

uienyik ui 

s elnöksége most az idei egész évre 

1 veteli tagjáinak Temesvárott befi- 

ett tagjárulékait, holott azok négy 

napra a temesvári kamarát illetik. 

ér az igazgatóválasztmány ugy 

ntőtt, hogy amennyiben nem sike- 

lne a békés megegyezés, a minisz- 

4 kéri fel döntésre. 
Szombaton csokoládé bált, 
D kabarét rendez Transylvania ven- 

glő termeiben (Selyemgyár- utca 1.) 

ödor Chisin és Carte Péter vezeté- 

vasár- 

ő kör. . 

aenl Halálos esés a kocsiról. Nagy- 

igy Entmiklósról jelentik: Cioban 

: sébet kocsija az országuton szem- 

találkozott egy temesvári gépkocsi- 

főr vezetettt A lovak az autótól 

gvadultak és vad iramban rántot- 

nelyek átgázoltak rajta- 

ö tlenül járt asszonyt a soffőr a gép- 

ún Csiba emelte és beszállitotta a nagy 

4 

ntmiklósi kórházba, ahol sérüléseibe 
sé map belehalt. A csendőrség a sze- 

5840 felő necsétlenség ügyében meginditotta a eketé 
7 omozást, 

7 HFrancia és angol nyelvtanfolyam. 
4 Kereskedők Egyesülete kezdők és 

Hadók számára a francia és angol 

a 

; d tanfolyamot rendez okleveles tanár 

zetése alatt. A tanfolyam rendkivül 
814 só ugy hogy azon mindenki részt 

net. Jelentkezni irásbelileg és szó- 

ileg lehet a Kereskedői Egyesület- 
96] ű. Lioyd. palota, I em. telefon 
f0 á0 ) *z 

7 
i s t 

r ivel a Kardostelepi ifjusági müked 

L amelyet Schützler János 

tova a kocsit. Cioban Erzsébet le 

a kocsiról, a kerekek alá került 

A szeren 

elv elsajátitás végett október else 

ől kezdődőleg nyolc hónapra terje 

. 

Az * 
Írta: Marc Elder 

Nincsen különösebb mélység ebben 

az irásban, legföljebb néhány keserü 

lapasztalat. De a lecke jó volt. Meg- 

tudtam belőle, hogy az ember nem 

lépheti tul osztálya határait sem föl-, 

sém lefelé: Hogy a ruhacsere nem 

elég, E különösen Franciaországban. 

Igen, Franciaországban izlés. véle- 

fokrol-fokra halad, 

mert itt sénkisem türi a fogalmak 

összezavarását. Ezért olyan a fraucia 

irodalom, amilyen; tisztára irodalmi, 

mniény és kultura 

amely való ággal megakadályozza. 

hogy a Földközi óceánonátpillantsunk 

idegen tájékok felé. Leckére volt szük- 

égem, hogy megtanuljam: egy orosz 

tábornokból egészen jó offőr lehet. - 

így francia polgárból soha. 

Voltaképpen Homeros áldozata va- 

gyok Ez az öreg fecsegő 

óta ringat el bennünket, 

századok 

latinokat. 

Szabadulni akartam tőle, aki egész 

szellemi multam szimbóluma aett 

Szabadulni, de hogyan? 

Gorkij kitünő recepteket ad. Az 
ember elmegy cipőpucolónak vagy 

z akokat hord a folyó partján, végső 

esetben mint rikkancs igyekszik felej- 

teni. Egyikhez e volt kedvem, tehát 

a romantikus felejtésnek egy egészen 

különös módszert választottam: a 

tőzsdén kezdtem játszani. Ez a csodá- 

latos mesterség megszabaditja az em: 

bert multjától - én szabadulni akar: 

tam minden áron . 

Nem volt szerencsém. Mikor elsőiz- 

kaucsuk-, petró. 

leum- és ikőszén-értékpapirok óceán- 

ben merültem el a 

jában, határozottan jól éreztem ma- 

gamat. De = mint mondtam - nem 

volt szerencsémm Vesztettem. Ha 

haussera játszottam, bizonyosan le 
marához tartoztak. A lugosi kama- 

ütött a kontremin. ha pedig a papirok 

esésére spekuláltam, viharos emelke- 

dés volt az egéz vonalon. Pénzem nem 

lévén, adó ságaimat egy bankár bará- 
tom fizette ki. 

Volt még egy másik lehetőség is: 

az irodalom. Nyakra-főre irtam a ver- 

seket, novellákat és regényeket s kez- 

détben elég szép számmal közölték 

őket a lapok. Utóbb a kritika kideri 

tette. hogy lesujtóan tehet égtelen 

vagyok, Pediz igyekeztem hizelegni a 

kor izlésének és ilyen mondatokkal 

spékeltem meg irásaimat: »"Szivem 

hason c uszott elébe s vinnyogva vár- 

ta egyetlen cukrozott mosolyát. Vagy: 

Ebben az asszonyban akkora feszült- 

ség lakott, hogy csupán elektromos 

tr. anszformatorba kapcsolva volt hasz- 

nálható. Mindez nem segitett rajtam. 

tehát az apróhirdetés, - gon- 

doltam magamban. Autót vezetni tu- 

dok, ámbár a meotorjavitásról, miegy- 

másról éppen csak, hogy hallottam. 

suazses.mozamorazzazesozasemosasemmosamaozt emözema 

- Gyászistentisztelet Amundsenért. 

Oslóból jelentik: Tromsöben tegnap 

gyászistentiszteletet tartottak Amund- 

sen északsarki kutató lelkiüdvéért. 
Amundsen tudvalevőleg néhány hó- 

nap előtt Guilbaud pilóta kiséretében 

elindult az északi Sarkra. hogy meg 

keresse Nobile szerencsétlenül járt 

társait. Minthogy azóta az összes, 

Amundsen felkutatására irányuló ki- 

sérletek eredménytelenek maradtak, 

kor fejem fölött egy hangosan 
szélő tölesérből ező a nürencésonklpi 

dos voltam és nyugond:. A lei 
nap sugarai vakitóan verődtek 

apkarosszéria lakkjáról. Elter 

rekről jelentik: Sztojanov 

z 

panaszkönyve. 

A Szivesked- 

jenek. blápji á leni belva- 

bieő ozindgázg atóát, 9 easzan ée 
améeg azt a Anomáliál mely xpél, fogva 

A Déli Hiritp 

Mindegy. Három sikertelen próbálko-[ . si Tésd 
í * ugynéve zett e lsőrendü y ek Fel csak 

zás után a negyedik helyen fölvettek.50 nsara agigololsra Iö 
A E mezti fő hejáratán ehetbel enni a 
z inas, mikor megmond :05, s10, ő onosanols ol 

igttag ne- néz rzsébetvárosban lakom és 
ki, ki vagyok, bizalmatlanul nézetti erőzaa :sz0 Ú s 200b0la 

pök,hidon rát jövet sokkal rövi- 
- Te vagy az uj soffőr! No, jó, 

les régi éppen jó lesz neke 

Bevezetett a garázsba ésmibg 

tatta a et Egy pillanateaom 

döbbentem. A tágas helyisélében 

roem autó bámult rám. Egyekisnég asgak ánsás 

üléses, amelyet a nagyságold ag2 

ezokott használni, egy hatammásRolls: enh 915 

Itt kellett volna láaknom sagár 

ban. Minden módfelett rkánsi 

volt. Éppen a kocsikon babrálham 

tam: lösstr 

- Három órakor a 40 upkod rőd 

val a hid felső ive alatt! 

Az inastól megtudtam, hogy 

Ju1 2954 AöiBb ee 1ö B10 
ie bb uton jutha pék a moziba, ha 
19 jelsőro sTó voerva1 

azon az oldalon levő. ajfón át enged- 
Tö I i ften na so akad 

a né A azóo neg oz- 
uakos ee nina akádál 

a bemenetll jen azzal, Bsg itt 
1n in Aso. e al a 

6 Jegyeléyi b irő közön- 
ö apar / 

mnáncok el- 
08 Eró 

ínán kiváncsi 
al T19Azo / 

n 

csak az olc sób 
fég részére van Be járat a 

ü Aib, d ono 0in TŐS 
/ se mi lr e lenőrzé 

I js15g0 

A4e yemre, ugy álljön eg kolle- 
oyce s végü itótszü ölb firijli 2. a s egy nyitótt é z dgsó al ehoztis. 4 külön- 

sportkocsi. Majd ésak ikézdm 70 1n91. , ' e ajd csak megbiikézdm b. . etné m dni az olcsób je- 
velük. / j8 n e7 1 ög 2 ggosodó 

ek llenétizai 
ájs ni f4. elh 1ovensH, 
azs i 

városi iszévisélők örötne. Te 
E n9- 19vagöd iló 0, el 
e esv o s ámvevősége Azanm 
8 Aió 2. A ars ga a ólát, iteiv az előlépté kben 
* Iő. avöl. e fyi 

He rŐSZ szegü i heek étésetdői dif- 

relájtra 31*z6 Eül töntzete 

a ggnálóka agál istó deéet visz- 
10 I 9d 

szaméenőle Tizetik 44 nyaga. admi- 
vagsd asíi a a 

misz záeló atelelől 10 külőkbözetet 
El 

enntákól edelbén aeték 
e Ne- 

é
 

zazdámnak t zdámnak a környéken borgyará mely lvitőték arayagai eye94 22 Jei 

van. ; ei 11 ve 

Anoit ezen a anlen merzszetaé yn is, 
= ÜUgy bizony, borgyár az, - mén" er huszonkételét Malfől. z ad- 

dotta - szőlő nélkül készül ott a 

kitünőbb ital! y9 
Három órára ott voltam ye 

ive alatt. Uj gazdám nem, is ) yett 

domást rólam. Gyürüs Kozégel, 
lii 

felé mutatott s csak ennyit mand tt: 
Comnpiégne- be! 

J 3 li 
vV. Lajos palotája 

tefi nekem. Arra járva imertem 

utat. Lejtő menetben haladtunk, le 

s én nekieresztettem az ördbagos 
0 

jó oszolgálatot 19 f u 

87 arok olsisosos 
lég mintszrátló, eztvisel ehel 68 Zesen 

ses injő aegati 18P nől ettek 
ejső am átesi sgetékéneiát 
r8 er gTÖ 9 Iosriosz ero u a vfro te eehni tai ntígyi és egészség 
lélt ele ügyi a iihazottik mog64 lala- 

a mit fis ea cafndaii pénz- 

Miy l mek. 

zleelt, zik raf zdéő kü- 
asi önret vsdnH zna 

8 szepfelubeesz0rél e 
pet. Vágtatfam le,- a Sehenéemirő Eb :04 szó 8 aRbsöloimisz :08 sró 

dés 

eté 
kilencvenöt kilómétert nintai t Ugyopa A héesi 294d gyát 

m9z éreztem magam, minha (emez 

npul állnék váztató fim elben. 

Rond-Royalnál kéh 

ránk. Fékeztem. 

Az erdé friss illata vett kör 

iem az ülésen és olvasni kezd 

Annyira elmerüttem a 

hogy észre sem vettem, mikor 

visszatért. csak felésattándi 

hallottam 

Mit olvas y 

= Horatiust, - feleltem. 

it kérdezte ujbótés E 
kezemből a könyvet, amelyet 

bu, Ottonis Holtze, Lipsia 

adtak ki 

Mi ez? - érdezti égül. 

A Latin költő, - válászolt 

ubatin. latin, lalin r mond 

ő 

Aztán előhuzta tárcájátamés 
adott: a 

- Itt van a havi bére. 

vissza lassan Párisba és meg 

sam többé a házamban! 

biztosra veszik, hogy Amun 

pusztult. Annyira biztosak 

hogy most már gyászistenti 

is tartanak lelktüdvégg1n00 
- A halál önkéntese. Nag 

egy jómódu melencei gazdálk 

dulallá- u9 u M 
el ssz18 t E.2se 
lla a é : ai 

; or 8 --0A e itmas jöndapeerei Allan- 

vp dóani olvashatósao Parkazálloda kávé- 
zA obázában, VEld Banoss-tóraleysa 

edrnör-vAszmadászatotrsnreséngédi de 
s7b fegyverrarélkülj Bukanestbőtröelentik: 

betsasdöltművtelésügyi -sminiszeaniuánban 
ámsi miüdködérzadászátiól vezéFigazgatóság 

játapslegmijább: mendeletelszezeni ezsélenoktó- 
iralberselsejével:0íz ország egészütberiületére 
-snpmégengediosényubvádászatot a rende- 

Materelküldöttékesö szeglpretekusok- 
Ohakroés vadászatanfelügyelőknekl Köz- 
binisazóárbanab-Búnságbarodárífegtöbb 

balés vadásítól elvetteksa fegyoseni8d ugy, 
08 rógéla adulkoldt canesegíegmeldálasz 
8 tettaló üzhetüesst :08 sro ana 

-olsA* ZsdasbLlósd:suri sbüfféjeben ma 

la vaskövethező snienalő0öleníkarfiól leves, 

-na lcahrábésalbrf4, műrili szahetosasnárung 
nzl64 gat ésösAlátával, kaposztágrasöles Kis 
:08 nenüi Sislelo Estynere anfogások 30 lei. 

eno salpontasrissnrekordssösnoáápolás. 
s*8 Jegyzőilsáthelyezéselelizrembesme- 
gyébena C olft srőlylatdraarrefektus a 
svármegye ijegyzépíkágában aokövetke- 
öző szátielyezésekléd rodleilivasmevezést 

anészközöltes :Pxő r8ó haakdüolobosárosi 
segyzőtaltjoárráó mis B andbarles cn 

OaGyuho-rajuadjegzőtsíBógárosra he- 

b ulteztsbát! IsaanZánal aabgödiai se 
gedjegysőt ka 

göelvjösee erók hevélta"k 

szonhárom éves lánya tegnap 
mi bánatában nagymennyiség 

savat ivott és néhány órai bo 

kinlódás után meghalt 

.SII9 

ze 

El Sl i 
házak heti és havi Ka rdo st 
részlettizetésre 
eladók Telef.: 11-os latézősé 

kapható, va- 
zonyíthalólag a legme biz- 
h ideni ; 

név látható. 



Szeptember 15. ezombat) Buda 

pest. 12 óra: Déli harangszó, azt kö- 

vetőleg gramofonhangverseny. 7 óra 

15: Katonazene. 8 óra 30: Fedák Sári 

előadóestéje. 10 óra: Hangverseny. 11 

óra: Magyar népdalok. Bécs. 11 óra: 

Hangverseny. 4 óra 15: Szórakoztató 

zene. 7 óra: Énekhangverseny 10 óra: 

Tánczene. Berlin. 5 óra: Szórakoztató 

zene. 8 óra 30: Fuvószenekari hang- 

verseny. 10 óra 30: Tánczene. Breslau. 

4 óra 30: Szórakoztató zene. 8 óra 15: 

Bucsukeringő operett előadásának 

közvetitése. Brünn. 11 óra: Délelőtti 
hangverseny 6 óra 10: Ritta Nowak 

operaénekesenő hangversenye. 9 óra: 
Hangverseny a kiállitásból. Ham- 

burg. 12 óra 30: Déli hangverseny. 4 

óra 15: Operaáriák. 8 óra: Mona Lisa 

opera két felvonásban. Ezt követőleg 

tánczene. Königsberg. 4 óra 30: Orosz 

zenéből szemelvények. 8 óra 5: Tarka- 

est. Langenberg. 1 óra 5: Déli hang- 

verseny. 5 óra 45: Délutáni hangver- 

seny. 8 óra 15: Vidám est. Leipzig. 12 

óra: Déli hangverseny. 3 óra: Délutá- 

ni hangverseny. 9 óra: Esti hangver- 

seny. Prága. 12 óra 5: Déli hangver- 

seny. 5 óra: Szórakoztató zene. 8 óra 

15: Orfeusz az alvilágban operett elő- 

adásának közvetitése. Stuttgart. 3 

óra: Szórakoztató zene. 8 óra 15: Ka- 
marazene-est. Éjjel 1 óra 30: Első éj- 

jeli hangverseny. 

Szeptember 16. (Vasárnap.) Buda- 

pest. 12 óra 15: Szimfonikus hangver- 

seny Hubay Jenő hetvenedik szüle- 

tésnapja alkalmából. 4 óra: Gyermek- 

délután. 5 óra: Zenei humoreszkek. 6 

óra 30: Szinielőadás. 8 óra 50: Régi és 

modern tánczene. Bécs. 11 óra: A bécsi 

szimfonikus zenekar hangversenye. 4 

óva: Délutáni hangverseny. 6 óra: Ka- 

marazene. 8 óra 10: Farsang király- 

nője cimü operetít előadása. Breslau. 

12 óra: Hárfahangverseny. 3 óra 30 A 

német-dán válcgatott futballmeccs 

közvetitése a nürnbergi stadionból. « 

óra 50: Zenekari hangverseny. Brünn. 

11 óra: Zenekari hangverseny. 6 óra: 

Német énekes és énekesnő hangver- 

senye. 7 óra 15: Énekhangverseny ze- 

nekari kisérettel. 8 óra: Finn zene. 

Berlin. 11 óra 30: Fuvószenekari 

hangverseny. 5 óra: Szórakoztató zene- 

8 óra: Esti hangverseny. Frankfurt. 

12 óra: Déli hangverseny. 3 óra 30: A 

nürnbergi német-dán válogatott fut- 
ballmeccs közvetitése. 10 óra 30: 

Könnyü zene. Hamburg. 12 óra 30: 

Zene. 4 óra 30: Jazz-band. 8 óra: Ka- 

marazene a rokokó idejéből. Katto- 

witz: 8 óra 15: Esti hangversenyátvitel 

Varsóból. 10 óra 30: Tánczene. Lan- 

genberg. 1 óra: Zene. 4 óra 30: Dél- 

utáni hangverseny. Leipzig. 3 óra 30: 
A nürnbergi német-dán válogatott 
futballmecces közvetitése. 7 óra 30. 
Wagner-est. 10 óra 30: Tánczene. Mi- 
lano. 5 óra 30: Kávéházi zene- 8 óra 50: 
A szevillai borbély cimü opera közve- 

titése. Prága. 12 óra: Zenekari hang- 

verseny. 4 óra 30: Délutáni hangver- 

seny. 6 óra: Énekhangverseny zongo- 

rakisérettel. Stuttgart. 12 óra: Fuvós- 

zenekari hangverseny. 3 óra 30: A 

nürnbergi futballmeces átvitele. 8 
óra: Bécsi zene. Varsó: 5 óra: Népies 

hangverseny. 8 óra 15: Esti hangver- 

seny. 10 óra 30: Tánczene. 

Olvassa 
mindennap 

a "Déli Hirlapot" 

hiánya és a jugoszláv áfutazási vizun 

maiatii pannaszolk 

Temesvár, szeptember 15. 

Régi óhaja a bánsági közönségnek, 

hogy a nemzetközi vonatokhoz T2mes- 

várról is inditson a vasut közvetlen 

kocsikat Nagyváradra, Kolozsvárra, 

továbbá Bécsbe és Budapestre. A te- 

mesvári kereskedelmi és iparkamara 

taegnapi ülésén O pre a János elnök 

bajelentettee hogy ilyen értelemben 

már átiratot intézett a vasutigazgató- 

sághoz, egyben interveniált a Jugo- 

szlávián keresztül Szegedre irányuló 

forgalom megkönnyitése érdekében is. 

Ezt a vonalat ma nem veszik igénybe, 

mert a jugoszláv határhatóságok az 

átutazóktól is magas vizumdijat kö- 

vetelnek. 

1 
í 
i 

í 

1 

Mihai igazgató kérte a kamara 

kozbenjárását, hogy a szerbek az át- 

utazóknak adjanak mérsékelt áron át- 

utazási vizumot a határon. Felhivta 

egyben az igazgatóválasztmány fi- 

gyelmét a Nagyszentmiklós-apátfal- 

vai közvetlen összeköttetés nagy fon- 

tesságára. Ezen a vonalon könnyen le- 

hetne Bécsbe és Budapestre jutni. 

Oprea János kifejtette, hogy a 

Nagyszentmiklós-apátfalvai vonal 

megnyitását a hadügyi kormány el- 

lenzi katonai érdekekre való hivatko- 

zással. A többi kérdés a kamarát is 

foglalkoztatja és reméli, hogy az in- 

tervenciónak meg is lesz az eredmé- 

rye. 

ad indlit 
a tfemnesveénri lenara az árdrágitási iör- 

vény eltörlése érdekébem 

Temesvár, szeptember 15. 

A temesvári kereskedelmi és ipar- 

kamara igazgató valasztmánya teg- 

nap O pre a János elnöklete mellett 

ülést tartott, amelyen több a Bánsác. 

gazdasági életére nagyfontosságu ügy 

került tárgyalásra. A napirend egyik 

legfontosabb pontja az uzsoratörvény 

módbsitásáról szóló miniszteri rende- 

let tárgyalása volt. Oprea János el- 

nök ismertette a kamarával a Déli 

Hirlapban is megjelent rendeletet, 

amely szerint a hatásköri tullépések 

és felesleges vegzálások megszünteté- 

Belvárosi Mozi 

.
 

se céljából az ár ellenőrző közegek 

iegyzőkönyveiket, mielőtt azok a bi- 

ráság elé kerülnek, szakbizottsághoz 

kötelesek beterjeszteni. Az elnök aján- 

latára ebbe a bizottságba a kamara 

Baruch Izidort és -Dobrescu 

Miklóst küldötte ki. A törvény kivéte- 

les időkre szólt és ennek ellenére ma 

is érvényben van - jelentette az el- 

nök - és ezért a kamara harcolni fog 

a végleges eltörlésért. 

K un Richárd, a kamara alelnöke, 

az erdélyi és bánsági kereskedők ne- 

vében kijelentette, hogy a törvény élet- 

: Szombat (szeptember 15.) 

Gyárvárosi Mozi: Vasárnap és hétfő (szept. 16 és 17.) 

Mehalai Mozi : Kedd (szeptember 18.) 

Repriz! 

A német produkció legszebb rendezése. 

A főszerepekben: 

Conrad Veidt, Olaf Fons, Mia May, Berzharú Goetzke, 

Erna Morena, Lya de Putty. 

Rendezte: JOE MAY. 

Monopol: Dorian-Film, Oradea-Mare. 

Az előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. 

neve ezuttal Német-Szovjetoro 

saság lesz. 

meg azzal az indokolással, ho 

spekuláció és a 

bentartása semmivel sem indok 
módositás még mindig nem vet 
annak a rendszernek, hogy a ker 
dővilágot a hatósági közegek pe 
kutálják. Lehetetlen állapotnak t 
az árdrágitási ügyekben a stal 
lis eljárást, amikor a biróság hu 

négy óra alat! köteles itéletet 
Konkrét eseteket sorol fel ann 
illusztrálására, hogy mennyi 

metlenségnek „ kutfurrása ez a 
vény. Határozati javaslatot nyuj 
hogy a kamara inditson akciót e 
a már elavult törvénynek a v yéel 1 nya 
eltörléséért. A javaslatot egyhe ay ezdst 
leg elfogadták. 

U 

Magyarországi bankigazgatók 4 u 
vári tárgyalásai. Hargittay E 1 
lan az Erdélyi Bank vezérigaze 
és Podovszky dr. a Pesti Ker 
delmi Bank cégvezetője, 

mesvárra érkeztek. A két banie . 
erdélyi és bánsági köruton van nyben 

nulmányozza az itteni pénzp 
Mindketten látogatást tettek T s 
Rezső belga királyi konzulnal tkérek a Kizdl 

Gyapjuipar vezérigazgatójánál. 

temesvári tartóz 

delm és Gee banlknal, 
délyi Bankkal való fuziójára 

koznak. Valószinü, hogy a két ig 
tó mostani tartózkodása alkaln mil i 
ennek a fuziónak az előzetes tál e 
lásai is befejeződtek. 
Kisebbségi teksztilkurzusok i 

rek Temesvárott. Ő p re a Ján 
kereskedelmi kamara tegnapi ü 

bejelentette, hogy a kereskedeln 
iparügyi minisztertől érkezett á 
értelmében ezentul a temesvári 1 Mó 

tilkurzust a felügyelete 1 
lett tartják meg. A román nyel 

vül magyarul és németül is a 

az oktatók 

Német-Szovjetorosz Társaság. 

kvából jelentik: A 

meezbtot a 

szovjetkor 

kormány elrendelte az egész or 
ban a gabonavásárok rendszer Öszob, 

sét. hogy a gazdák kereskedeli y a edi ( 

iparkamarák égisze alatt é 

el) 

gyében naponta a következő 

ken lesznek gabonavásárok: Ten a 

Nagyszentmiklós, Detta és Csá 3 

Hetenkint kétszer a következőll 

ken tartanak gabonavásárokat: ! 

mos, Vinga, Lippa, Rékás, Buziás Ha 

talija, Nagyzsám, Lieblingz, Ú e.k 

Ujvár, Zsombolya, Lovrin. 

őbessenyő, Kiszetó és Zsebely. Mülo, 
reskedelmi és iparkamara tegna Is 

tott igazgatóválasztmányi ülésél it 4áty t 

döntött, hogy a két vásárnap köz ul, l 

egyik arra a napra essék. amiko E e 

l hetipiacot tartják. 

Vámmentes tengeri bevitel M 

országba. Budapestről jelenti 

lamint takarmánykivitelt nem 

gaságot nem az ár 

sége okozza. 



vi eesa 

Házasság 

4 Iélg 

4 bénzzel vagy annak értékével ren- 
elkező nő ismeretségét 
. ljából. Cimeket „Önálló asztalos- 

a nester" jeligére a kiadóba kérek. 
1 JaVoel, 

Alkalmazás 

y német nyelvü folytatásos nép- 
egény eladásának vidéki szervezé- 

vomdábau, Lénau-tér 2. 

egbizható szobaleányt keresek 
kt. 1 ére, jó bizonyitványokkal Cim 

kiadóban, (5687) 

dősebb gyermekleányt keresek 
kt. -ére, ki a szobaleányi teendő- 
et is vállalja. Németül beszélők 

őnyben Cim a ki dóban. (5688) 

sépen kézimunkáló leányokat ke- 
esek privát foglalkoztatásra Cime- 
ket kérek a kiadóba „Kézimunka' 
eligére. (5689) 

Allást keres 
n n 

lyes fiatal leány, ki perfekt ondo- 

kér a kiadóba „Jó munkaerő" ijeli- 
gére. 
ex 

egbizható házvezetőnő, a háztar- 
ás minden ágában jártas, baromfi- 

noz, vidékre is megy. Cim: 

Adás-vétel 

próhitdeiések 

házasság 

éves asztalosmester, mühely na- 
gyobbitás céljából, keres némikész- 

.
.
.
.
.
 

éhez szervezők felvétetnek a Helicon 
(2677) 

bizony tványokkal komolyabb, 

ál, okt. 1-ére állást keres. Cimeket 

15690) 

enyésztéshez ért, jól főz, hosszu 
pizonyitvánnyal állást keres, magá- 

mu nyos urhoz vagy idősebb házaspár- 
özv. 

Heijerné, II ker. Iskola u 7 (2578) 

A Déli Hirlap eredeti regénye 

Irta: Félegyházi András 

82 (Folytatás.) 

(Utánnyomás tilos.) 
Ez volt az eljegyzésük az egész nép 

előtt. 

És ujra felhangzott ezer meg ezer 

ajkon a tomboló éljenzés. 

Az ilyen jelenetek a legalkalma- 

sabbak arra, hogy valakinek a népsze- 

rüségét a nép előtt ezerszeresre fölfo- 

kozzák. : 

Azután megtörtént a bevonulás a 

királyi konakba. 

A királynő intett Ottó von Braun- 

schweignak, hogy foglaljon helyet az 

ő autójában. 

Utánuk jöttek a miniszterek és 

egyéb notabilitások autói, majd kö- 

vetkezett a katonaság és a nép. 

A konakban nagy diszlakoma volt 

a győző tiszteletére. 

A lakomán a királynő ujból kije- 

lentette, hogy Ottó von Braunschwei- 

got vőlegényének szemelte ki. 

lyeket a jelenlevő metropolita - akit 

a királynő ismét kibékitett - megál- 

doft és a jegyesek ujjára huzta. Az 

tudatták. A hivatalos lap pedig már 
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egy óra mulva különkiadást adott ki, 

amely a királynő és Ottó von Braun- 

sechweig eljegyzését közölte. 

Még a lakomán elhatározta a ki- 

rálynőt azt is, hogy az esküvőt rövide- 

sen megtartja. 

Zeciadó 250 ] keritel, szöllövel, 
85.0 0 leiért. Ujkisoda, VIII. utca 
56. szám. (2652) 

nom nőiruhák eladók. Cim a ki- 
dóban. (5691) 

om jókarban levő jour-asztal- 
ákat s egy antik szalonasztalt meg- 
ételre keresek. Cimeket „Alkalmi 
étel" jeligére a kiadóba kérek. 

Dold butorgyárban, Timisoara II. 
Távirda u. 21. Telefon 6 09. 2423) 

ugvaváló szilva, bármi yen mennyi- 

ó- és tölgyfaebédió ocsón Sie- 

all ségben elő egyezhető és kapható 
töhr János vendéglős, Vadász- 
3dei ut ő. (2700) 

a aládi ház két lakásra beosztható, 
vazdálkodara alkalmas, 400 [öl 
elekkel 140.000 lei készpénzért te- 
errel eladó Uijkisoda, Sagi ut 34. 

4 mpleti hálószoba elutazás miatt 
Dlcsón eladó. Cim: Munkás telep 
187. (2705) 

világos hál szoba, fekete gar- 
deroba szekrény, egy szalongarni- 
ura és egy sublott elköltözés miatt 
lcsón eladó. Belváros, Liget ut ő, 
e 5. (2106) 

Lakás 

t szoba, konyha lelépéssel átadó 

im a kiadóba, (2683) 

Külonfele 

z., I. em. 7a. 

nyerhet. Érdeklődni Bulev. Carol 
l 

itcában. Becsületes megtaláló le- 

idhatja magas jutalom ellenébe 

óthnál, Transyivania biztositó Vá- 

osházu 12. (2699) 

sztor Traian pirosigazolvanya el- 

eszett, megtaláló a rendőrségen 

aa le (2701) 

ljes ellátást kaphat 1-2 fiu 
sidó családnál. Gondos felügyelet. 
özel a zsidó liceumhoz. Cim: En- 

rel, Erzsébetváros Hungaria ut 3 
(6000) 

t iskolás gyermek teljes ellátást 

i 

a 1 35, I. em. az udvarban. 2573) 

ves ett csütörtökön d. e. egy 

iranyóralánce Belváros, Városház 

Ottó von Braunschweig kijelentet- 

te, hogy másnap ismét a forradalmá- 

rok ellen vonul és biztos volt benne, 

hogy azokkal hamarosan végez, 

A királynő tehát ugy határozott, 

hogy Ottó von Braunschweig második 

diadalmas bevonulásának napján 
fogják az esküvőt megtartani. 

Egyben utasitotta a minisztereket, 

gondo kodjanak róla, hogy akkorára 

az összes előkészületek megtörténje- 

nek 

Késő délután volt, amikor a király- 

nő jelt adott asztalbontásra. 

Mielőtt visszavonult termeibe, halk 

hangon odaszólt Ottó von Braun- 

sehweignak: 

- Minthogy ön holnap reggél ujra 

hadbavonul, szeretnék önnel ma még 

egy keveset beszélni. Ne mulassza el, 

hogy felkeressen engem. 

Ottó von Braunschweig szót foga- 

dott a királynőnek és este átment an- 

nak termeibe. 

tiszteletteljes 

és Kaminsz- 

Az udvarhölgyek 

meghajtással fogadták 

Később a királynő fölállott és be- 

csengette komornáját, majd a belépő 

leányhoz igy szólt: 

- Intézkedij, hogy a sárga szobá 

ban kettőnk részére vacsorához terit- 

senek. 

Félóra mulva kart karba öltve be- 

vonultak a sárga szobába, ahol lukul 

luszi vacsora várakozott rájuk: 

A királynő pezsgzőt kivánt é- öttó 

von Braunschweig tol- 

tötte neki a habzó gyöngyitalt a kris- 

tálypohárba. 

- Boldogságunkra, Ottó! - mond- 

ta a királynő és odakoccintotta poha- 

rát Ottó von Braunscnweigéhoz. 

készségesen 

- Boldogságunkra, felség! 

A králynő csengő kacagásban tört 
ki 

- Jaj, milyen mulatságos, herceg 

ur, maga képes volna még a nászéj- 

szaka gyönyörei között is etikettsze- 

Hozattak két drága gyürül, ame- rüen viselkedni és engem a legforróbb 

pillanatban felségezni. 

Ottó von Braunschweig elpirult. 

- Hát csak semmi ceremónia, éde- 

eseményt az egész országgal rádióval -em, - mondta kacéran a királynő - 
most nem vagyunk királynő és had 

vezér és bizalmas cegyüttléteink alatt 

sohasem is leszünk azok. Asszony és 

férfi vagyunk. Te vagy Ottó, én va- 

gyok Eudoxia. 

Uijra kezébe ragadta a poharat. 

- Boldogságunkra, Ottó! 

- Boldogságunkra, Eudoxia! 

- Ugy van! Csókolj meg! 

Aijkuk ujra forró csókban egyesült. 

Ottó von Braunschweigban most 

már fölébredt a férfi. 

-- Hudoxia, te édes, te az asszo- 

nyok gyöngye! 

A jég meg volt törve. 

Ottó von Braunschweig, aki eddig 

a legalázatosabb alattvaló és vakon 

engedelme kedő katona volt, aki alig 

merte szemét emelni a régóta titokban 

szeretett királynőjére, most már olyan 

volt, mint a többi férfi, aki karjaiban 

tarfja a szeretett nőt. 

a Déli Hirlap előfizetési árai a követ. 
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kedvezményt élveznek. 

Késő este volt már. amikor ráesz- 

mélt, hogy neki bucsuznia kell, mert 

reggel várja az indulás 

- Ej, ej, Ottó, - mosolygott hun- 

eutul a királynő - hát itt tudnál most 

hagyni engem, 

bennem a mámor minden tüzét? 

- Nehezemre erik, Eudoxia, de a 

vőlegénynek nincsen meg az a joga, 

ami a férjnek. Ha már férjed volnék, 

akkor nem is mennék. 

kája Olga, aki néhány termen át ki 

san simult Ottó von Braunschweighoz 

- A felséges asszony már várja a 

sérte, igy szólt: 

herceg urat. 

Ezzel kinyitotta előtte a királynő 

belső termeibe nyiló ajtót 

az egész, 

Rózsasznü selyempongyolában ült 

a királynő. 

Mikor az ajtó Ottó von 

sechweig mögött becsukódott, a király- 

nő felállott, eléje sietett, karjait szó- 

nélkül a nyaka köré fonta. ajkát pe- 

dig vőlegénye ajkára tapasztotta. 

Sokáig állottak ott 

mást átölelve, csókolva. 

A királynő azután maga mellé von- 

némán. egy- 

rosan és olyan hevesen szoritotta ma- 

Braun 4ahoz a királynőt, 

- Ah, - szólt a királynő és szoro- 

- én már a feleségednek tekintem 

magamat. Mert hiszen csak formaság 

ami még hátra van, hogy 
valóban férj és feleség legyünk. 

Ottó von Braunschweig olyan szo- 

hogy az boldog 

örömében szintén felsikoltott. 

Atvonultak a királynő budoárjába. 
iAA királynő ott egy percre bucsu- 

zott. 

ta Ottó von Braunechweigot a diván- 

ra, Szorosan egymás mellett 

Most már beszélgettek is. 

azonban rövidek, szaggatottak voltak, 

merő meg-megszakitotta azokat a 

felytono, csókolózás. 

Szavaik 

ültek 

- Itt a hálószobám bejárata. Most 
bemegyek oda, de az ajtót nem zárom 

be. Öt perc mulva bejön a tisztelt vő- 

legény, akarom mondani férji. 

Gerle módjára kacagott és eltünt 

Végtelen boldog volt a nászéjsza- 

kájuk. 

(Folyt. köv. 

amikor felgyujtottad 
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kezők lesznek: 

Temesvárott és vidéken házhoz 

kézbesitve: 

Egy hónapra 80 lei 

Negyed évra 240 lei 

Fél évre 450 lel 

Egész évre 900 lei 

Temesvárott, ha az előfizető sze- 

mélyesen veszi át a lapot a kiadó- 

hivatalban: 

Egy hónapra 70 lei 

Negyed évre 210 lei 

Fél évre 400 lei 

Egész évre 800 lei 

Állami tisztviselők és állami nyug- 

dijasok lakásra való kézbesitéssel: 

Egy hónapra 60 lei 

Negyed évre 180 lei 

Fél évre 340 lei 

Egész évre 680 lei 

Állami tisztviselők és állami nyug- 

dijasok, ha személyesen veszik át 

a lapot a kiadóhivatalban: 

Egy hónapra 55 lei 

Negyed évre 165 lei 

Fél évre 300 lei 

Egész évre 600 lei 

Az állami nyugdijasok és állami 
tisztviselők tehát huszonöt százalékot 

ümellett a 

kedvezmény is megmarad ugy, 

hogy aki előfizet nemcsak a legfrisebb 
hireket kapja, hanem minden nap tár- 

többi 

cát, regényt, rádiómüsort, tőzsdei ár- 

folyamokat, terményárakat, politikai, 

irodalmi és közgazdasági cikkeket, 

valamint sportrovatot, továbbá egy- 
szer havonként egy tiz szavas apró. 

hirdetést ingyen, résztvesz minden 
hónapban abban a sorsolásban, mely- 

nek nyertese három napig ingyen lak. 

hatik a budapesti Park-szállodában. 

A Déli Hirlap még azt a kedvezményt 

is nyujtja ugy a régi. mint az uj elő 

fizetőknek, hogy akik 

október 1-ig 

beküldik az előfizetési dijat, azok még 

a cégi alacsony előfizetési dijat fizetik 

Ilyen kedvezményes előfizetést 

19209 január 1-io 

terjedő érvényességgel fogadunk el 

azok részéről, akik az előfizetési dijat 

október lig beküldik. Ezen ferminus 
után a kedvezmény már nem vehető 

igénybe. 

Külföldre az előfizetési dij: 
Egy hónapra 110 lei 

Negyed évre 330 lei 

Fél évre 600 lei 

Egész évre 1200 iei 



miközbenm gyermiiekek játlszadozitialkk és 
kilenc évig bhujkáli a hatóságok elől 

Pozsony, szept, 14. 

Kilenc év előtt elkövetett borzal- 

mas gyilkosság tettesét tartóztatta le 

tegnap a pozsonyi rendőrség: Még ápri- 

lisban a lengyel hivatalos 

közlönyben Kkörözőlevél 

rendőri 

jelent meg, 

amely szerint egy Prunczák Va- 

zul nevü embert keresnek, kilenc 

év előtt kegyetlen módon kettős gyil- 

kosságot követetü el. A pozsonyi rend- 

őrség nyomozást inditott, hogy 

gyilkos nem tartózkodik-e véletlenül 

a rendőrigazgatóság területén. Rövid 

nyomozás után tényleg olyan adatok 

birtokába jutottak, melyek valószinü- 

vé tették, hogy Prunczák Pozsonyban 

van. Csakhamar megállapitást nyert, 

bogy az egyik pozsonyi gyárban dol- 

gozó Prunczák azonos a keresett gyil- 

kossal. . 

Erre a detektivek letartóztatták 

Prunczákot, aki nem is igyekezett 

tagadni, hogy ő az, akit a lengyel 

hatóságok évek óta keresnek. 

Az a vallomás, melyet néhány órával 

később tett annyira idegrázo, hogy 

még a viharedzett rendőrtiszteket is 

megborzasztotta 

1916-ban tizenkilenc éves korában be- 

vonult katonának és végigbarcolta a 
háborut, majd a forradalom után ő is 
leszerelt. Miután munkát nem tudott 

karni, belépett egy akkor alakult 

ukrán legióba. 

Egy napon - folytalta szenzá- 

ciós vallomását - Petrovics Mi- 

hály nevü parancsnokom magához hi- 

vott és 

azt a parancsot adta, hogy Raben 
városában lakó Kozel Jánost és 

feleségét lőijjem 

alki 

a 

agyon, mert 

Eladó szó őllő 
Gyorokon Arad He gyaljén) 
nyolc kat. hold nemes szőllő. 
présház, pince teljes felszerelés- 

sel, négyszobás lakóház, vincellér- 
lak, konyha-kert, 1 hold kender- 
föld, négyszáz mélter utcai 
front az Arad- -hegyaljai vil- 

lamos mentén szabadkézből 
eladó. 

Az egész telenen villanyvilágitás. 
Érdeklődöknek szivességből fel- 

világositással szolgál : 

Várnay Elemér dr. ügyvé, 
Temesvár, Sir. Brediceanu 2. 
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Elmondotta, hogy - 

64)-6640 

aindő 5 ANA LMEE ax, 

ügyünknek ellenségei. A parancs- 
nak eleget tettem. 

Elmentem Kozelék lakására. A kony- 
hában találtam az asszonyt, egy csomó 
gyermek játszadozott körülötte. 

- Ne haragudjon Kozel ur. mond- 
tam a szobában az ebédre váró Kozel- 
hez de beszédem v önnel valami an követtem el, 
négyszemközt. Kérem hivja feleségét 

is egy pillanatra az udvarra. 

- Nem volt szivem 

gyermekek 

Kozelné letette 

a szülőket 

szemeláttára 

a 

a főzőkanalat' 

gyermekekre rázárta az ajtót, hogy 

azok ki ne szökhessenek az udvarra. 

Alig értünk az udvarra, felkaptam 

puskámat és Kozelre lőttem, aki 

és a 

holtan esett össze. Az asszony erre 
férje holttestére vetette magát, mi- 

re őt is anyonlőttem, 

Azután visszamentem a kaszárnyába 
és jelentést tettem Petrovics alezre- 

desnek, parancsnokomnak, hogy uta- 
sitásának eleget tettem. Petrovics 
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megdicsért és megveregette vállamat. 

- Alig mult el egy-két hónap, mi- 

kor arról értesültem, hogy Kozelék 
gyilkosát keresik. Ugyanakkor eltüni 

Petrovics is. Én is felszedtem a sátor- 

fámat és hosszas bolyongás után Po- 

zsonyba jöttem. Tudom, hogy bünt 

büntessenek meg. Egy 

kiván ágom van csupán, hozy FPetro- 

vics Mihályt is érje utól mielőbb vég- 

zate... 

A rendőrség most nyomozást indi- 

tott. hogy a gyilkosság értelmi szer 

zőjét, Petrovics Mihály alezredest is 

letartóztassa. 

Ez a letartóztatás állitólag néhány 

napon belül megtörténik, mert Pe- 

trovics Szlovenszkóban bujkál, va- 

lószinüleg Kassa környékén. 

Minden intézkedés megtörtént, hogy a 

hatóságok elvágják Petrovics menekü- 

lésének utját. Petrovics küszöbön álló 

letartóztatása szenzációs leleplezése- 

ket fog hozni a borzalmas kettős gyil- 

kosság indokaira vonatkozólag. 
arore 

Sulyos névitelenmn vád 
a temnesvári pénzügyidgazoatóság több 

tisztviselője ellem 

Temesvár, szeptember 15. 

Seciurean u Romulusz vezető- 

ügyész tegnap délután különös ügyben 

eszközölt tanukihallgatásokat. Névte- 
len feljelentés érkezett ugyanis 

ügyészséghez, amely 

adott kifejezést hogy azokban az adó- 
kivető bizottságokban, amelyek nem 

állottak Nedeanu pénzügyigaz- 
gató vezetése vagy ellenőrzése alatt, 
idén tetemesen 

az 

ama nézetének 

Igy megállapitja a névtelen feljelen- 
tés, hogy a bizottságok elnökei anyagi 

haszon ellenében kisebb adót vetettek 

ki. A feljelentés a pénzügyigazgatóság 

régi és megbecsült főtisztviselői köré- 

ben megbotránkozást váltott ki. Se- 

cinreanu Romulusz vezetőügyész teg- 
nap hallgatta ki az érdekelteket, akik 

elutasitották a képtelen vádat. Való- 

szinü, hogy ennek a névtelen feljelen- 

tésnek az lesz a sorsa, hogy az irattár- 
kisebb adót vetettek ki. ba kerül. 

zeriehben a: a lei 5416 - Párisban 1560 
Temesvári magánárfolyamok 1928 szeptember 15-én reggel 

( A Kereskedelmi és Gazdaság Bank devizaosztárnyának árfolyamai.) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 
jelent pénzben, a másdik áruban a harmadik bankjegyet 

Angol font: 8001/,-801700-80200 -, 
dinár: 292- külföldi, 2901 belföldi 

cseh kor.: 

frank: 3178 -3182-3180. 

irancia frank 6746-648 -630, 
4789 490- 490, német márka 3035-30938 70 50, osztrák 

schilling 2326--2328-2330, magyar pengő: 28 81--2883 2900, 

középkurznsn 

dollár: 16460-16475-1 64725, 
288 eifect, hollandi forint 66730 

zlasz ira 8365 866-870 

Terményárak: 
Buza 7(0, tengeri 950, 

720. Irányzat: lanyha. 
zab 610, korpa 560, árpa 610, sörárpa 

svájci 

két órakor a népszövetségi főtitkársá 
gon aláirta az állandó nemzetközi bi 

róság kötelező igénybevételéről szólé 

tila miniszterelnök több heteg kültöldi 

tartózkodásáról tegnap tért vVissza az 

országba. A temesvári állomáson tisz mtantn 
teletére megjelentek Coste Gyala urtu évur, 1 
dr. prefektus, Georgevici Lucian uugy alaet eet 

dr. főpolgármester, valamint a liberá- ami emd 

lis párt temesi tagozatának képviselői nunii 

és szenátorai, A miniszterelnök elé a uildte! 
határra utazott Bratianu Konstan- yig ii 

tin miniszterelnökségi államtitkár. A ulima Mi 

miniszterelnök jószinben van és szivé- eulumk i 

lyesen elbeszélgetett a fogadására meg- Vm rismll 

jelent előkelőségekkel, majd folytatta ymel must 

utját mihaesti birtokára. alvesked 

lon Mmokváre 

RÓLUNK-NÉLKÜLÜNK. Bukarest- Iuiien ve 

ből jelentik: A héten véget ér a peli- uunya 
tika nyári vakációja. A kormány eré Itekk Eő 

sen készülődik az októberben kezdődő it,hib 

parlamenti ülésszakra. Ezen számos yl 

törvényjavaslatot terjesztenek be, töl Iuiuln 

bek között az igazságszolgáltatásról, meralmi 

a közigazgatás egységesitéséről, a sai- wuna ek 

tóreformról, a választási törvény mó- emly ülu 

dositásáról és - ami bennünket legkö- mek réz Ná 

zelebbről érdekel, - a kisebbségi kér- homokot , 

dés rendezéséről szóló javaslatokat unyára olasz , 
Komoly politikai körökből származó h1ő ma 
információ szerint a kisebbségi tör amiko, Olaszyry 

vényjavaslat előkészitő tanáecskozásai- Téz dn l 

ba nem vonják bele a kisebbségi pár- 
tok vezetőit, tehát az az ankét, amely 
ről eddig mindig szó volt, elmarad 
Lapedatu kultuszminiszter aki te 

vékenyen résztvesz a törvény előkészi- 

tésében, kijelentette, hogy nincs szük 
ség a kisebbségi vezérek meghallgatá- 

sára és nekik majd csak a kész 

vénytervezetet mutatják be, 

e 

RADICS ÖZVEGYE A NÉPSZÜ- 

VETSÉGHEZ FORDULT. Zágrábból 

jelentik: Radics István özvegye le- / 
velet intézett a Népszövetséghez, 
amelyben kéri, hogy a férje gyilkosai 

elleni vizsgálatot a Népszöveetség el- 

lenőrizze. A Népszövetség Radicsné Je 
velét mivel az pnolitikai természetü, 

politikai bizottsághoz utalta, 
4 

AZ ANGOLOK UTAN A FRAN 
CIAK I8. Pári ból jelentik: A francia 

repülőflotta holnap és a rákövetkező 
két napon nagy légigyakorlatokat tart 

Páris fölőtt. A gyakorlatokat a lom 

doni légigyakorlatok mintfájára bonyo- 

litiák le és azokon résztvesz az angol 

légügyi miniszter is. / 

MAGYARORSZÁG A 
KÖZI BIRÓSÁG MELLETT. Gesfből 

jelentik: Valkó Lajos magyar kül 
ügyminiszter tegnap délben féltizen- 

okmányt. 

Nyomatott a HELICON:. Bánáti NyoFelelős kiadó: VAÁRNAY EL E MER dr. 


